RE (m)
Vs600m/s/E T E
Bl o~ 2
B 25 ~ 50
50 ~ 75
75 ~ 100
100 ~ 125
125 ~ 150

[ 150 ~ 175
175 ~ 200
00 -

32 Vs600m/s J& T (MIZEAR)
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RE (m)
Vs1100m/s/E THE
Bl o 20
B 250 ~ 500
T 500 ~ 750

750 ~ 1,000
1,000 ~ 1,250
1,250 ~ 1,500

1,500 ~ 1,750

B 1. 750 ~ 2,000
I 2.000 -
- 50
] [
T

km

33 Vsl100n/s & T il (HUEATR)
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RE(m)

Vs2100m/s/& THE
Bl o 20
Bl 20~ 500
[ 500~ 750

750 ~ 1,000

1,000 ~ 1,250

1,250 ~ 1,500

[ 1,500 ~ 1,750

I 1.750 ~ 2,000
I 2. 000 -

34 Vs2100m/s & T (HIEAED)
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35 MUERIHRE (MEAER)
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R (M)

Bl o 20
B 250 ~ 500
[ 500 ~ 750

750 ~ 1,000
1,000 ~ 1,250
1,250 ~ 1,500
[ 1,500 ~ 1,750
I 1.750 ~ 2,000
I 2.000 -




Vs (m/s)
B, 500 ~

B 1, 000 ~ 1,500

900 ~ 1,000
800 ~ 900

700 ~ 800

600 ~ 700

500 ~ 600

400 ~ 500

350 ~ 400

50

]

36 ToRRIEED AVS30 (HUEAES)
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NS SRl et AT =N 1
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B @EEM o (MIERZF2T) WaT ) B CEEw e (M) EHT Y
ICCICRREUA %2 (1¢) ‘Bl Ju RIEY B O
EZH LRI RT ZUBY OEMOEY EHILRALYRTF ZUBY OFEHOE Y
)
NG AA0 3 0N LT O < D Ehd 58
i e G2 WY — £ OSTH)
I VH U ORI LR i L0y Q@O FE DM VAT 1
Mg —£ EHMLEEDH T
DURBNTI A E ALY | — L\ (B YSIHST
(B2 - EFDN L R(STHS OE N F (Sl - ) L3 Bl iR E e A LT
eV BE 0 FHEET 7 FEEW Y eV BE O FEEM 7 FEE WYY
T R A ROEY M Q Uk T 2 BEEM Y H Q< Uk
BB < T 210ESAV 7 H Y YR CHE T BB T 210ESAV 7 HENY H ST GHE T
TH 8 2 JEROC Y QRS GHE T TH 8 2 RN QRS CHE T T O FEHFEW
HHEHF T L52)
PR~ — (£ CHHEY FREEI A — (1 £ G T OHET

SN FRLREOBERE

WHO I FEME 11 ¥
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2415 BEMB/INNZA—4
O3 7 AP R
fﬁk772®¢&&mu (xS L2 siiEE) (BES) OHBEZITY, KT 7 ADHN
HRT3IET LD B, ﬁwkt&éﬁtﬂﬁt$¢@% EOMEEHRE A EMmT 5, HE
Wil & 5 L, W%ﬁﬁ?%wvmﬁu\é (# 12, | 37),
X EERAKAEE T, WEE) (BE%) 23R L Wy, BRI T TIcAR LT 0%
EHT %,

12 LT RVEVE R OSRERTE ST A —#

B RT A—X HESTIE LY EREYAN ;;I{:] YR | R | KRk AL
=]
1m0 195 195 195 195 o
iR 13 13 13 13 °
TR0 fyy 90 90 90 90 °
W E 5 L e S 36.7 34.5 41.2 36.7 km
V7B = 5 L AES 90,000 2,000 3,500 2,000 2,000 km?
WiBET L E S Lyogel 50 70 50 50 km
W8 = 7 EW moder 40 50 40 40 km
IR T EAg 4.0 25.3 24.2 24.0 24.0 MPa
HFEE— A N M, 2.26 9.30 2.10 8.80 8.80 Nm
x 1022 x 10%° x 10! x 1020 x 10%°

TR kv S =Fa—FK 8.8 7.9 8.1 7.9 7.9
A S 4.1 x 10 Pa
S W ER 3,820 m/s
Fip 2,800 kg/m?
RS vr 2,700 m/s
PR ED D=M)/(u-S) 6.1 11.4 14.7 10.8 | 10.8 | m
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QIR E  GEE) )
Wrjg /X5 A — 2 [ THIEAER O [EJRETE 2 e L= B O iRES) THlF7E ) GREE TR L)
WCEVRERE L, 7TARY T 0%, BUKHAEZEESS (13, 38),

# 13 EHRMIHE GEEE) OmEME/ T A —X
EMMER T A —4 BRE Sk Al A2 B LA
Wl © 5 VRS KR HIERAH 38.41 38.2 38.95 °
WigET VR RE A 142.49 142.39 143.52 °
A6 HIEEAHS 200 200 205 °
BiRHAS HU A 21 21 12 °
IR0 Ay Hi A 85 85 90 °
Wi 7 L _ERE & HIEEAHS 26 26 14 km
WiE & 5 L HFES AT 2,266 1,449 6,105 km?
W& £ 7 VR E Lpedel Hi A 36 40 132 km
W& £ 7 VIEW model A 64 36 46 km
T AT b Linodet/Wmodel 0.6 1.1 2.9
W78 & 7 L RS modet Smodel = Lmodel X Wmnodel 2,158 1,341 6,505 km?
SIS T A Al, A2:Seno et al. (1980) 7.0 7.0 4.1 MPa
B: My =16/(7 - 1%?) - Ac - $3/%
HIEE—RA 2 MM, Al, A2: My =16/(7-7%?) - Ac - §3/ 2.88 x 102°|1.41 x 10%°|8.30 x 102°| Nm
B:ifE RS Al A2 ZBR<
E—AV T =Fa— R logM, =1.5Mw +9.1 7.6 7.4 7.9
HIPEE u=pp? 4.7 x 1010 Pa
S BHEEB HIERAHD 3,900 m/s
EEp Hi A 3,100 kg/m?3
TRBAERE ML Vr A5 (2002) 3,000 m/s
S0 ED D=M,/(u-S) 2.9 2.3 2.7 m
AEEE L~ r4 A1:1978 Bk, A2, Bt Al DApsy & DI |8.40 x 10° | 6.62 x 101 | 1.20 X 102° | Nm/s?
AW L~V EIEDN)Ap an A=2.46x 101 x (M, x 107)1/3 3.50 x 10'°|2.76 x 10'? | 4.98 x 10!° | Nm//s?
W AR DA R R=.S/m 26.21 20.66 45.50 km
WA ER T A — 4 BE N Al A2 B BT
R IS, S, = mr? 376.07 233.69 1133.61 | km?
_ 5 | TANT 1 OfEk 2 1 2
7 A [T #D, D,=&-D. £=2 5.7 45 5.4 m
? HEE— R v FM,y, Mgy, = uD,S, 1.0x10%° | 4.9x 10 | 2.9 x 10 | Nm
DBl V. Ao, =(S/S,) - Ac 40.17 40.17 21.99 MPa
e THIFES 01 S.1=S. SR, 188.03.22 | 233.69 377.87 | km?
7T oz [MBEE—A L FMoy Mya, = pD o1 San 5.0x 10 | 49x10' | 7.6 x10'° | Nm
1 o [T <D EDyy Doy = (r1/%r}) D, 5.66 4.46 4.24 m
FNE 1044 0,1 = Ao, 40.17 40.17 21.99 MPa
[HIFES o2 S.2=S."SR,; 188.03.22 755.74 | km?
7 [T — A Mg Mowz = 1D ozS e 5.0 x 107° 2.1x10%°
~ Nm
Y
=
R T Dy = (v2/2v3) - D, 5.66 6.00 m
FENE 104, 0. = Ao, 40.17 21.99 MPa
[HiFES, S,=8S-5, 1,782 1,107 5,371 km?
1 1; HEE— A N My, My, = Mg — My, 1.9x10%° | 0.9 x10%° | 5.4 x 102° | Nm
[PV ED, Dy, = Mg,/ (- Sp) 2.23 1.76 2.13 m
Ehis oy, a,= (D, /W) VT /Dy 1 Ev3 0, 3.40 6.73 4.48 MPa
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@A T T NHE
A7 TNHIEIL, 2011 4F (ERk 23 42). 2021 & (5F134E), 20224 (fn4 4F) &L B4
FKLTWD, Kﬁﬁfi FRH &l U CEEAE A X0 b ERAD Al A BRI R E L

7= (2 40),

L= (F 14, ® 39),

£ 14 AT THNHEOREMIE T A —X%

WCEOARBEA~DOHELRES L, WEREEZEF LWHEL L-, WiE/ 7 A
— X T HE ﬁ%@F%EMF%%ELtﬁ SRR TR TE] (RER TR L

{1

TE) ICLVERE

BB T A —H BRI Sk EA
WiEET VR AR & B B D g e & 37.85 °
WigET VR RE B R OB & 141.35 °
Ao S R O R 2R & 17 °
R4S mERMpOHER S 45 °
T Ay R RN OHER & 90 °
Wl £ L ESRE & i e B O R 7 & 60 km
FJEH L~ vA A=9.84x10' x (M, x 107)1/3 1.29 x 10%° | Nm/s?
TR BN A IR OO i FE O 16A4%S? 20
FRIRITE O ERIC T % Hysmea Ysmea = o igin?
TR RIR E HBE— A N ED S, =1.25x 10716 x (M, x 107)2/3 213.9 km?
FRERAYBIARN
W7 €& 7 LI FES _ Tn*B*M, 1079.8 km?
i - 4'AYSM.GA0'5
Wi £ 7V iIRW & B B D g e & 25 km
WiEET VESL L=S/W 43.2 km
W& £ 7 /VIEW model Fhe Ak 24 km
W8 €7 VR S Lpoder Fhexk 44 km
TAXZ b Lmodel/Wmodel 1.83
H::}?E:E‘i:v/l/ﬁfﬁsmodel Smodel = Lmodel X Wnodel 1,056 km?
) § Y &D D=M,/(u-S) 4.3 m
G T EAo Ao = (7/16) - My/(S/m)*> 15.4 MPa
iPER u=pp? 4.8x10° | Pa
S W R PEjE - 38 (2002) 4,000 m/s
HEp Ve - 32 (2002) 3,000 |kg/m?3
TSR ER L Vr V,=0.72-8 2,800 m/s
;AR EESSMGA Ssmca = ¥smea X S 213.9 km?
S o | EE AR O AE 2
& B | FHF 0 HDgyea Deua=£&-D., §=2 8.6 m
% HEEE— A2 FMogye, Mogyca = BDsmcaSsmca 8.9x10%° | Nm
LTI 1B T iAo smea Adguca = (S/Ssmea) - Ad 77.6 MPa
ik IS smeat Ssma1 = Ssmea/2 107.0 km?
i 5k | MEE—A Y MMoguen, Mogycar = HDsmea1Ssmaa 4.4x10 | Nm
- % qzigj_/\ D %DSMGAI DSMGAI DSMGA 8.6 m
SR JIBE T BiAosmear AGsmear = AGsyga 77.6 MPa
i 1 FES smeaz Ssmaaz = Ssmca/2 107.0 km?
i 55 | MBE—A Y MMogyens Mogicaz = HDsmcazSsmeaz 4.4x 10 | Nm
~ % Y %DSMGAZ Dsmcaz = Dsmca 8.6 m
ST JIBE T BAOsmeaz AGsmcaz = AGgyca 77.6 MPa
- IHifESy S, =5 — Ssmca 865.9 km?
= | HEEE— A MMy, Mgy, = My — My, 1.4%x10%° | Nm
6 | A5 BAER DD, = Moy /(- Sp) Dy = Moy/ (1" Sp) 3.3 m
W s i T QCHOR :0, =Dy /Wp) VB /Dy 1-2¥} 0, 14.4 MPa
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